

朝鲜前总参谋长7月被解职,韩国媒体报道称——

李英浩被定性为反革命分子

星报综合报道 韩联社报道,朝鲜前总参谋长李英浩定性为反革命分子。韩联社报道,朝鲜劳动党10月将今年7月被解除人民军总参谋长职务的李英浩定性为反党、反革命分子,并揭露了其在军内搞军阀主义、拉帮结派,其夫人涉嫌毒品交易的内幕。

李英浩曾于2010年被任命为党中央军委副委员长,为朝鲜军方核心人物。

李英浩为朝鲜领导人金正恩掌握统兵实权作出了贡献。金正日去世后,与金正恩一起并非护送灵车的就是李英浩,突显他的地位。而韩国延坪岛遭到炮轰事件,据说也是李英浩提出的。

李英浩是朝鲜军方核心掌权者,被称为军事家庭教师。不过有分析认为,李英浩破格晋升触及了朝军方元老利益,他可能不是因病被解除职务而是因为朝鲜内部权力斗争。

李英浩个人履历:

1942年10月5日:李英浩生于江原道通川郡,就读于万景台革命学校。

1959年8月:不到17岁即入伍,后被送往金日成军事综合大学深造。毕业后历任人民军师参谋长、军作战部部长、训练所参谋长、总参谋部作战局副局长、副总参谋长、训练所所长等职务。



金正恩与李英浩(左)

2009年2月11日:朝鲜国防委员会委员长、朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正日任命李英浩大将为朝鲜人民军总参谋长(大将军衔),以替代2007年4月起担任总参谋长的金格植大将。

2010年9月27日:朝鲜国防委员会下达政令,李英浩由朝鲜人民军大将军衔晋升为朝鲜人民军次帅(共10多名)(次帅是朝鲜一级军衔。朝鲜军衔设5等21级:大元帅、元

帅、次帅;大将、上将、中将、少将;大校、上校、中校、少校;大尉、上尉、中尉、少尉;特务上士、上士、中士、下士;上等兵、下等兵)。

2012年7月15日:朝鲜劳动党中央委员会政治局会议决定,解除李英浩的朝鲜劳动党中央委员会政治局常务委员会委员、政治局委员、朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长、总参谋长等所有职务,解职理由是因李英浩“患有疾病”。

孟加拉国服装厂火灾 至少121人丧生 不少工人跳楼逃生

综合新华社电 孟加拉国首都达卡郊区一家服装厂当地时间24日夜间发生大火,火灾造成的伤亡人数不断上升。截至25日,遇难者已超过121人。该国消防部门承认,起火的大楼内没有设置安全出口。

发生火灾的服装厂位于达卡以北30公里处。当地媒体报道说,大火首先在位于9层厂房一楼的仓库燃起,当时数百名工人被困楼上。而在大火燃烧4个多小时后,消防人员才赶到现场。

媒体最初报道称,有8人在火灾中丧生。但25日,英国广播公司等媒体将遇难者人数更新至112人。报道说,直到救援人员25日扑灭大火,进入现场后才发现问题的严重性,工厂的各个楼层都发现很多尸体,还有一些人失踪。

随后,孟加拉国警方消息证实,灾难已致超过121人遇难,成该国史上伤亡最惨重的服装厂火灾。

当地警方官员齐亚·拉赫曼此前告诉记者,当时有约4000名工人在厂内,约3000人迅速逃出厂外,不少惊慌失措的工人在逃离时发生踩踏,或是从不同楼层跳下,造成巨大伤亡。拉赫曼说,在消防人员的努力下,大批被困在楼顶的工人已安全获救。

起火原因尚待调查,消防队长沙希杜拉说,消防队怀疑是电路短路引起的火灾,不过仍需等待调查结束才能做出最终结论。

制衣业是孟加拉国的出口支柱产业,占孟出口总值的约78%。孟全国有约300万名制衣工人,其中9成是女工。2010年6月3日,首都达卡老城区一栋居民楼发生火灾,造成119人死亡、上百人受伤。

俄总理提议 司机闯红灯 罚款上限50万卢布

据《环球时报》报道 俄新社11月25日报道,俄总理梅德韦杰夫在11月24日最新发布的博客中,誓言同违反交通规则司机斗争到底。他倡议将相应的违规罚款额度进行大幅度提高。不过,俄罗斯一些专业人士认为,高额罚款并不一定是解决司机违反交通规则现象的最佳解决措施。

据报道,梅德韦杰夫当天说,或可在莫斯科和圣彼得堡闯红灯、驶入反向车道与超速,以及其他“高危违规”行为的罚款额上限上调至50万卢布(约合10万元人民币)。据报道,俄罗斯其他地区此类违规行为的罚款额最高才可能达到25万卢布。

报道说,由于俄罗斯近两月发生了数起重大交通事故,有关部门最近已将闯红灯的罚款额从300卢布提高至1000卢布。而俄罗斯议会制定的法律修正案已规定,将醉酒驾驶的最低罚款额从100卢布提高至500卢布,而最高额度则翻了10倍,从5万卢布增加至50万。

尽管梅德韦杰夫24日晚些时候在自己的社交网站中发文解释,对危险系数最高的违规行为的罚款仅针对酒驾司机,但即便是用来对付醉酒驾驶,多数专业人士仍然认为总理提出的巨额数字过于夸张且不合情理。

俄罗斯律师伊维茨卡娅认为,“巨额罚款”措施真正实施起来将收效甚微,只会助长交管部门的腐败。

菲律宾内阁部长薪酬排行

外交部长拿钱最多,约7.2万美元

据中新社电 菲律宾内阁部长中谁的薪酬最高?菲国审计署薪酬报告显示,外交部长德尔罗萨里奥去年共挣了293.6万比索(约合7.2万美元)工资及津贴、补贴,是阿基诺政府内阁成员中拿钱最多的一个。

菲审计署最新公布的2011年工资及津贴、补贴报告称,作为菲国外交政策“设计师”,外长德尔罗萨里奥的薪酬收入包括总额达200万比索的可自由支配资金的特别杂项费用;农业部长阿尔卡拉以227

万比索工资和各种奖励及补贴列第二;公共工程部长辛松则拿了221.6万比索薪酬,排名第三;而卫生部长(218.3万比索)、司法部长(204.5万比索)、科技部长(200万比索)、社会福利部长(183.7万比索)、预算部长(177.2万比索)、财政部长(175.3万比索)、国防部长(174万比索)等人薪酬则排进前十。

今年72岁的德尔罗萨里奥在2001至2006年阿罗约政府任内曾担任驻美大使,

2006年辞职,后成为阿基诺总统核心幕僚。2011年2月,阿基诺正式任命他担任外交部长。他出身商界,曾担任过保险经纪公司、电信投资公司以及咨询公司总裁或董事会主席职务,并为多家公司担任顾问。今年5月份,菲总统府公布的官员财产申报资料显示,德尔罗萨里奥以6.58亿比索(约合1600万美元)的身家,成为阿基诺政府部长级高官中的头号富豪,2011年度其财产总额较上年增加约3000万比索。

选民靠“撞运” 政党靠“猜拳” 媒体靠排班

日本大选很晕很苦也很乱

据新华社电 日本国会众议院选举定于12月16日举行,多达14个政党准备参选。选民对分辨各党纲领感到迷茫;电视台为安排竞选节目时间头疼;日本维新会打算以猜拳分配选区的方式拉拢盟友。

选民晕 政党和纲领太多

日本《产经新闻》24日报道,这是现行选举制度1996年实行以来,参选政党最多的众院选举。本次选举中,“第三极”政治势力成为时髦口号,小党寻求“合纵连横”,向民主党和自民党发起挑战。主要议题围绕日本是否应加入《跨太平洋战略经济伙伴关系协定》和是否废除核电。

“政党多。”56岁的上班族武田正和说,“而且分不清他们的主张有什么不同。”《产经新闻》评述,各党表达支持或反对的同时,附加详细条件,因而仅理解政策区别就困难。武田说:“我只能根据‘黑’‘白’判断。如果(政党)不进一步理清条理、说明道理,我就无法理解。”

一名大学4年级女生说,政党和纲领太多,“最终只能按候选人作出选择”,“如果选中观点相近的人,就算走运。”

媒体苦 谁都要露脸太伤脑筋

参选政党多,各家电视台为播放政见和辩论节目伤脑筋。日本广播协会考虑上午5时至7时每小时各安排3组选举节目,其中半数由各党政见。

“不得不在5点时段播放(政见节目),这种情况不大常见。”节目主管须田俊明说,“(这么早)谁看呢?”

这家公共媒体机构预计,上午10时和下午2时也将播放政见节目。须田说:“最终可能(白天)每小时都要播放。”

另外,辩论节目也让电视台头疼。为确保公平,辩论中,必须给各政党首分同样多发言时间。日本广播协会一名辩论节目制作人员说:“即使一个人只发言一分钟,一小时节目(所剩时间)只够提问4次。这样不叫辩论。”“如果政党再增加,节目就办不下

去。商业电视台可以缩短小党发言时间,公共电视台则不行,只有延长节目时间。”

商业电视台同样叫苦。先前这类节目中通常只邀请主要政党干部,但这次选举中,政党间合纵连横,难以认定谁属“主要”政党。

政党乱 选区竞争将猜拳决定

试图在本届众院选举中成为“第三极”的日本维新会与“太阳之党”合并后,维新会现任代理代表桥下彻23日继续拉拢“大家党”,呼吁两党合并参选。“大家党”现阶段寻求合作参选,两党在8个都道府县18个选区有竞争。

桥下参加朝日电视台节目时呼吁“大家党”成员“入伙”,希望对方党首渡边喜美作出“英明决断”。就选区竞争,桥下提议“最终可以猜拳决定”。渡边回应:“不允许做这样的蠢事。”

民主党籍副首相冈田克也说,桥下的言论让人“吃惊”;自民党干事长石破茂问道:“这是认真面对国民的态度吗?”